1. Иван има 4 џепа. У сваком има по 5 кликера. Колико кликера има Милан?
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Рачун: ___________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________

2. Дрво има 7 грана. На свакој грани је по 3 птица. Колико је птица?


Рачун: ___________________________________________________


Одговор:  ___________________________________________________

3. Књига има 6 страна. на свакој страни је по 4 слике. Колико је слика?


Рачун: ___________________________________________________


Одговор:  ___________________________________________________

4. Производу бројева 5 и 6 додај број 36. 
Рачун: ___________________________________________________
1. Иван има 4 џепа. У сваком има по 5 кликера. Колико кликера има Милан?
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Рачун: ___________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________

2. Дрво има 7 грана. На свакој грани је по 3 птица. Колико је птица?


Рачун: ___________________________________________________


Одговор:  ___________________________________________________

3. Књига има 6 страна. на свакој страни је по 4 слике. Колико је слика?


Рачун: ___________________________________________________


Одговор:  ___________________________________________________

4. Производу бројева 5 и 6 додај број 36. 

Рачун: ___________________________________________________
5. Осам врабаца је појело по три гусенице, а шест сеница по четири гусенице. Колико гусеница су појели: 
Врапци_______________________

Сенице_______________________

Заједно_______________________

6. У кутији је било 100 куглица. Јовица је узео 3 пута по 9 куглица, а Микица 4 пута по 9. Колико је куглица остало у кутији?
Рачун: ___________________________________________________

Одговор:  ___________________________________________________
7. Кликер кошта 4 динара, а балон 5 динара. Колико треба платити 5 клирека и 6 балаона?

Рачун: ___________________________________________________

Одговор:  ___________________________________________________
8. Јоца има годину дана, Васа је 5 пута старији од њега, а Павле 3 пута старији од Васе. Колико година има Васа, а колико Павле?
Рачун: ___________________________________________________

Одговор:  ___________________________________________________
5. Осам врабаца је појело по три гусенице, а шест сеница по четири гусенице. Колико гусеница су појели: 
Врапци_______________________

Сенице_______________________

Заједно_______________________

6. У кутији је било 100 куглица. Јовица је узео 3 пута по 9 куглица, а Микица 4 пута по 9. Колико је куглица остало у кутији?
Рачун: ___________________________________________________

Одговор:  ___________________________________________________
7. Кликер кошта 4 динара, а балон 5 динара. Колико треба платити 5 клирека и 6 балаона?

Рачун: ___________________________________________________

Одговор:  ___________________________________________________
8. Јоца има годину дана, Васа је 5 пута старији од њега, а Павле 3 пута старији од Васе. Колико година има Васа, а колико Павле?

Рачун: ___________________________________________________

Одговор:  ___________________________________________________
